

Câmara Municipal de Conchas

Estado de São Paulo

Fone: (14) 3845-1744 / Fax: (14) 3845-1502 Av. Gregório Marcos Garcia, 848 - Conchas/SP - CEP: 18.570-000 CNPJ: 01.630.769/0001-56

COMUNICADO Pregão Presencial nº 02/2018

A Câmara Municipal de Conchas torna público, para conhecimento dos interessados, que está aberta a licitação na modalidade **Pregão Presencial** do tipo Menor Preço, objetivando a contratação empresa para o fornecimento de Link Dedicado com garantia de banda larga para acesso à internet e outros serviços, conforme especificações constantes no ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA, do edital.

Os envelopes de proposta e habilitação deverão ser entregues e protocolizados até o dia **22 de junho de 2018 às 10h00hs** na sede da Câmara Municipal de Conchas, sito à Avenida Gregório Marcos Garcia, nº 848, Vila Esporte, sendo que a sessão será realizada a seguir, nos termos da legislação vigente.

A íntegra do edital encontra-se à disposição no endereço acima e poderá ser retirado no horário de expediente até as 24 horas que antecedem a data de recebimento dos envelopes, ou pelo site da Câmara Municipal, www.camaraconchas.sp.gov.br.

Maiores informações poderão ser obtidas na Câmara Municipal – Setor de Licitações, através do telefone (0xx14) 3845-1744.

Conchas, 05 de junho de 2018.

Miguel Elias Chaguri
Presidente da Câmara Municipal